3. Bestyrelsesmøde, 27. september 2006 

Tilstede var Jørgen Florin (JF), Jørn Laursen (JL), Jørgen Gert Nielsen (JGN), Tage Hansen (TH) og Bent Fastrup.

Dagsorden.

1. Formandsberetning

2. Generalforsamling

3. Regnskab

4. På valg?

5. Vejudvalget

6. Diverse indkøb

7. Eventuelt

Ad.1

JF uddelte et foreløbigt oplæg til formandsberetningen. Efter en længere diskussion fulgte en række forslag til yderligere uddybning og præcisering af beretningen.  

Ad.2

Indkaldelse er udsendt til den ordinære generalforsamling, søndag den 15. oktober kl. 11,00 på Restaurant Molsbjerge, Lyngvej 17, Knebel. 

Ad.3

JL uddelte til orientering et foreløbigt regnskab pr. 20.09.2006, hvoraf det fremgik, at indestående er 65.484.14 kr. I regnskabet mangler dog udgifter til vejvedligeholdelse mm., som endnu måtte restere.

Ad.4

JGN meddelte, at han af personlige grunde vil trække sig tilbage fra bestyrelsen. Da hans 2-årige valgperiode først udløber til næste generalforsamling i 2007, vil der, jvf. vedtægterne, blive indkaldt en suppleant  

De øvrige personer af bestyrelsen, JF og TH, der er på valg, erklærede sig villige til at genopstille. 

Ad.5 

Der udspandt sig en længere diskussion om erfaringerne fra snerydningen sidste vinter. I lyset af disse ville man snarest og inden generalforsamlingen udsende et kort over området med markering af de veje, der ville blive ryddet for evnt. generende sne i den kommende vinter. 

I den forbindelse ville vejudvalget, JGN og TH, foranledige, at der bliver fremstillet 4 beholder/trækasser med tilhørende skovl til opbevaring af tørt sand. Disses placering vil fremgå af det udsendte kort, omtalt ovenfor.

Ad.6

Her henvises til pkt. 5

Ad.7

Ingen havde noget på hjerte

28.09.2006

Jørgen Florin/Bent Fastrup

