Formandens beretning
Søndag den 12.10.2008
Medlemmer:
100 stk. er vi i øjeblikket og der kan ikke forventes mange nye 


I årene fremover.

Grundtegning:
Vi har besluttet, at vi i samarbejde med vore samarbejdspartnere vil lave en opdatering af vores grundtegning af anlægget, også med hensyn til skyllebrønde og fordelerhaner på Vigen.
Forbrug:
2376 kbm – pr. pacel 24 kbm i snit, og det svarer til det foregående år med 2409 kbm, og vi kan være glade for, at der bor nogle familier der hele året, for det giver et forbrug i tiden, hvor der ellers er stille.
Vandure:
De bliver udskiftet over en 3-årig periode, og pengene er afsat på budgettet, og med en sandsynlig start af Møllehøj i dette efterår.

NB: Når det sker, skal vi drøfte med vor VVS-mand omkring de udskiftede vandure, om de måske kan bruges igen efter justering/afprøvning.
Vandpumpen:
Er blevet skiftet og det blev en udgift på godt 39.000,- kr., og det har bl.a. medvirket til, at vi i år kommer ud med et underskud på 7.300,- kr., og det opstod ved, at da man tog pumpen op, var styrerøret ved at være tæret op, så det måtte skiftes ud.

Analyse:
På rapporten fra Eurofinn er der 2 punkter som ikke er ok. Kimtal ved 37 gr. C og Nitrit, men det skyldes, at vi hat fået ny pump:e og rør, så det skulle være i orden igen, og vi har heller ikke hørt noget fra Syddjurs Kommune, så det er ikke farefuldt.
Vandråd:
Vi er medlem, og det har indtil videre ikke kostet os noget, at være med.
Regnskab:
Vores kasserer får i dag hjælp til regnskabet fra Microwa i stedet for Arke, og det har indtil nu været ok. Det har gjort det muligt, at vi fremover kan komme til at betale via PBS, som sikkert mange af jer vil være glade for.
Handlingsplan:
Vort ledningsnet er efterhånden ved at være af en vis alder ca. 40 år, og det kan betyde, at vi måske skal til at se på, hvordan vi skal håndtere det. I øjeblikket har vi ingen problemer med vandspil på grund af brud. Vi har tænkt os, at lave en handlingsplan i samråd med vores VVS mand og Peter Hvid. Ligeledes kan vi måske få et krav om, at vi skal tilsluttes Ørby Vandværk, og dermed et rør fra Brinken over markerne til Ørby. Begge dele kan betyde betydelige udgifter, og selvom vi har nogle penge på kontoen, er det slet ikke tilstrækkeligt til så store opgaver. Et eksempel hvis hele ledningsnettet skulle udskiftes på en gang, vil det med et slag på tasken koste 300,- kr. pr. løbende meter, 300.000,- pr. km. Så det vil sikkert blive sådan, at vi skal betale et årligt beløb til en specialkonto, for ikke at få regning på så stort et beløb på en gang. Dette kommer vi tilbage til på et senere tidspunkt, når vi ved noget mere, sikkert til næste års generalforsamling.
Oprensning:
Her en lille opsang, nemlig husk oprensning omkring brønden, så det er nemt for måleaflæseren og VVS manden når der bl.a. skal skiftes vandur.
Luk for vand:
Når I igennem en længere periode ikke er i sommerhuset, så luk for vandet på hovedhanen, da det kan blive en dyr affære, hvis noget står og løber.
