Generalforsamling
Formandens beretning

Indledningsvis vil jeg endnu engang sige tak til alle, fordi I kunne afse tid til at komme her i dag.

Efterfølgende vil jeg prøve at give jer et indtryk af, hvad vi i bestyrelsen har fået tiden til at gå med siden sidst.
I løbet af efteråret 2008, har vi som lovet fået udskiftet en 1/3 af vandurene (Møllehøj og Brinken), og i dette efterår/vinter vil resten af vandurene blive udskiftet, det blev besluttet af bestyrelsen, efter at vi så, hvordan det gik med de første vandure. I forbindelse med udskiftningen af vandurene vil vi også få klaret problemet med en vandstander på hjørnet af Møllehøj og Kidhøj, så den bliver sænket i niveau med vejen, så vi kan undgå en påkørsel af de efterhånden store lastvogne som kommer i området.
Analyse og forbrug:

Med hensyn til det årlige forbrug kan vi oplyse, at der har været en ca. 10-15 % stigning i forbruget, hvor vi som sidste år er 100 forbrugere, hvoraf nogle få familier er helårs beboere, og det kan vi kun være glade for, idet vi derved har friskt vand hele året. Sidste år var forbruget på 2.409 kbm og i dette år (1.5.2008-30.4.2009) er forbruget 2.618 kbm en stigning på 8,7%.
For ganske nylig er der foretaget vandanalyse af Eurofins. Den udvidede prøve og special prøve, som I har fået tilsendt kopi af, kan I se, at der har været enkelte bemærkninger til prøverne. Vi har ikke fået nogen reaktion fra Syddjurs Kommune.
NB: Lige inden generalforsamlingen fik vi besked fra kommunen om, at vi skulle se nærmere på de 3 punkter, hvor værdierne ikke var helt ok. Vi har taget aktion omgående, og vi vender tilbage på vores hjemmeside, så snart der er nyt.

Sidste år fortalte jeg, at vi gerne ville være med i Syddjurs Kommunes Vandråd. I mellemtiden er der sket det, at jeg er blevet indvalgt i bestyrelsen, og det har betydet en del arbejde med samarbejdet med Syddjurs Kommunes embedsmænd, idet kommunen vil indføre et fælles regulativ for samtlige vandværker (ca. 80 stk.). Det er en tung sag, da embedsmændende har reageret meget voldsomt efter et møde på rådhuset i Ebeltoft. Det har medført, at de skrev et brev til samtlige vandværker i kommunen, hvor de beskrev samarbejdet med vandrådet, som de ikke var tilfreds med, og med en antydning af, at de ikke ville samarbejde med den siddende bestyrelse. Det skete kort  før et planlagt møde på Fuglsø Centret den 1. oktober med vandværkerne og vandrådet. De skal ikke blande sig i, hvem der sidder i bestyrelsen i det frie foreningsliv. Vi fik fuld opbakning på mødet, og vil nu tage kontakt til embedsmændede for at få samarbejdet i gang igen. I det hele taget kommer der mange nye love indenfor Vandsektoren, som der skal tages stilling til, derfor tror jeg at Vandrådet får travlt fremover.
Vi indledte sidste år et samarbejde med Microwa i Stautrup med hensyn til regnskab, udsendelse af afregning m.m. og det har de  løst  til vores fulde tilfredshed.
Sidste år lovede bestyrelsen, at vi ville se på fremtiden for vort ledningsnet. For den ældste del af nettet Skoven fra Vigen til Kidhøj vil prisen vil hele arbejdet koste ca. 125.000,- + moms Vi har i øjeblikket ingen vandspild på nettet.
Vi har stillet F.V.D. spørgsmålet om udskiftning af nettet, og det mener de ikke vi skal have. Nu har det holdt stand i så mange år, og det kan måske holde længe endnu. Det samme siger vores VVS folk.
Som regnskabet viser, kan vi modstå den første udskiftning, men vil naturligvis gerne samle flere penge sammen, så vi ikke pludselig skal opkræve et større beløb. Det beløb som skal ydes for arbejdet i Skoven er ca. ¼ af det hele, så der mangler ca. halvdelen af pengene til at få udført en totalrenovering.
Ovenstående skulle i store træk være de væsentligste ting , som er sket i det forgangne år, og skulle der være spørgsmål til beretningen fra salen er alle velkomne, og vi vil så bestræbe os på, at svare på de enkelte spørgsmål.

Ellers vil jeg sige mange tak.
